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Kedves Középiskolás Diák/Kedves Szülő! 
Engedd meg/Engedje meg, hogy bemutassuk az országban egyedülálló, több évtizedes 

FEB-es hagyományokon alapuló nyári oktatótáborunkat!  

Táborunk célja a kétszintű érettségire és az egyetemi tanulmányokra való felkészülés 
megkönnyítése, valamint a természettudományos műveltség és a gondolkodóképesség 
fejlesztése. Elsősorban a mérnöki, természettudományi és egészségügyi pályát választók 
számára tudunk hathatós segítséget nyújtani. 

A tábor 10 napja alatt a diákok 60 óra oktatásban részesülnek matematika, kémia, 
fizika és biológia tárgyakból. Az oktatás óradíja kb. 900 Ft/óra. A tábor non-profit 
jellegének következtében azonban a befolyt összeget teljes egészében a diák szállására és 
ellátására fordítjuk. Az oktatást a BME Vegyészmérnöki és Biomérnöki Kar oktatói, illetve az 
ő vezetésükkel egyetemisták és már diplomát szerzett mérnökök, mérnöktanárok végzik.  

Középiskolás diákok esetében célunk a tárgyi tudás felfrissítése, elmélyítése, és a 
kétszintű érettségire való felkészítés. Érettségizett diákok számára az egyetem első félévének 
anyagából tartunk felkészítést, hogy megkönnyítsük az kezdeti megpróbáltatásokat. A FEB-
táborban résztvevő diákok teljesítménye az egyetemen kimutathatóan magasabb az 
átlagnál. 

Ugyan a felvételi eredménye a jelentkezés időpontjában még nem ismert, a táborban 
oktatott tananyag bármelyik szakirányú felsőoktatási intézmény számára megfelelő. A 
táborban való részvétel még abban az esetben is komoly segítséget jelenthet a diákok 
számára, ha az érettségi anyagával teljesen tisztában vannak, mivel az egyetemre jelentkezők 
emelt szintű, az egyetemi tanulást megkönnyítő képzésben részesülnek.  

A FEB-tábor oktatótábor. A diákok napközben 5 db 75 perces órán vesznek részt, majd 
az esti órákban változatos programok (vetélkedők, sportversenyek, kulturális programok) 
keretében ismerkedhet meg leendő egyetemi társaikkal. Az első napon egy szintfelmérő teszt 
segítségével biztosítjuk, hogy mindenki a számára legmegfelelőbb csoportba kerüljön. Az 
éjszakai órákban a diákok nem hagyhatják el a tábor területét, és a tábor ideje alatt 
alkoholtilalom van érvényben.  

A résztvevők nem csak oktatásban részesülnek, de egy olyan csapat tagjává válnak az 
egyetem megkezdése előtt, amely évek múltán is összetart, segíti egymást. Ezen kívül 
rengeteg hasznos információval is szolgálhatunk az egyetemi életről is. 

A FEB-tábor fővédnöke Dr. Faigl Ferenc, a Budapesti Műszaki és 
Gazdaságtudományi Egyetem Vegyészmérnöki és Biomérnöki Karának dékánja. 

További részletekről érdeklődni lehet napközben Dr. Hornyánszky Gábornál (1/463-
3571), Dr. Pécs Miklósnál (1/463-4031), Dr. Tőkés Gábornál (1/309-1073), illetve a 
bmefeb@gmail.com e-mail címen. 
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